

她走进大山帮孩子走出大山

志愿者蓝彩莲暑期自费去山区支教,为孩子们送知识

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

她是一名教育工作者,曾连续3年暑期自费去山区支教,并任西部爱心公益社山东分社分队队长。她用爱心支教传递着温暖与梦想,在支教期间自费给山区的孩子带去学习用品近千套,并多次到困难学生家中家访,与队员一起为北仪仙小学困难家庭募得爱心款6000多元,与春晖志愿服务中心的爱心人士为甘肃大石岔小学募得爱心款近2万余元,节日还为山区的孩子们寄去近百件鞋子和学习用品等。

黄渤海新区凤台社区新时代文明实践优秀志愿者蓝彩莲,在近10年的志愿服务中,用实际行动传递爱心,传递真善美。“我是凤台小区的一名普通居民,就是想简简单单地做一辈子好事……”采访蓝彩莲时,她用朴实的语言回忆起当初做志愿者的初衷。她说,其实做志愿者的初心与自己的工作性质有很大的关系。作为一名教育工作者,她坚信教书育人的根本是以身作则、言传身教。因为人的生命是有限的,自己只是想在有限的生命中多做一些有意义的事情。通过所从事的教育行业,她了解到世界上还有一群“来自星星的孩子”。自2014年开始,她便加入到义工的行列,常常看望陪伴自闭症儿童群体。后来,她又



跟随春晖志愿服务中心给更多有需要的群体送去关爱。

2016年,蓝彩莲看完《天那边》这部电影,不禁心潮起伏。她说:“人生本就不该选择安逸,远方或许还有更多有意义的事情需要我。”也就是从那时开始,蓝彩莲踏上了远赴山区的支教之路。从2016年到2019年,她利用每年暑假的时间,先后去过山东省肥城市王瓜店街道办事处北仪仙小学、甘肃省定西市渭源县大安乡大石岔小学、德州市陵城区前孙镇楼子庄小学共3所小学自费支教。

“山区里的条件比较艰苦,水电经常供应不上,有时候一天只能吃一顿饭,每天睡觉前要先把床铺上的虫子清理干净才敢休息。特别是在甘肃的时候,皮肤被晒伤是家常便饭。”蓝彩莲说,“最开始参与支教行李箱装满了学习用品,总怕带给孩子们的东西不够。但支教的时间久了才发现,其实山区里的孩子们真正需要的不是物质方面的帮助,

更多的是精神层面的需求。因为山区大部分都是留守儿童,缺少陪伴和关爱,短短的暑期支教,并不会带给他们很多的物质与学习的帮助,他们需要的是见闻广博、开拓眼界、坚定学习信念。这就需要多给他们讲大山外面的故事,激发他们想要走出去的渴望,哪怕有一个孩子因为我们的到来走出大山,这便是我走进大山的意义,也是支教的意义。”

作为春晖义工志愿者服务队的一员,蓝彩莲曾参与爱心义卖百余场,爱心助力高三大学生圆梦,援助尿毒症孤儿、罕见病及大病困难家庭。她还与团队定期慰问看望300多户困难、残疾、孤寡家庭和智障儿童,为大病家庭捐款数万元。她还经常去帮助无儿无女的双残疾侯阿姨和卜大叔。

蓝彩莲近10年的志愿者之路,累计参加志愿服务约3200小时。她说:“做了一名志愿者后,对社会更加充满感恩之心。为希望着色,我,一直在路上。”

身边的雷锋

天马相城豪景苑:垃圾分类成为时尚新风

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 陈文浩 张萌)智能垃圾分类清洁屋前,每天都会有专人进行垃圾分类督导和讲解,小区内到处可见垃圾分类的景观小品……在黄渤海新区天马相城豪景苑小区,垃圾分类已经变成一种时尚。

小区工作人员介绍,古现街道办事处联合中环洁集团股份有限公司烟台分公司、天马相城物业共同举办“21天习惯养成计划”宣传活动,工

作人员不断向居民讲解垃圾分类的知识和技巧,让居民在实践中学习。此外,小区每周还会举办垃圾分类小游戏活动巡回宣传,提高居民的垃圾分类意识和主观能动性。

开展垃圾分类活动后,小区物业将原来的楼前桶进行了“撤桶并站”,将小区内地上和地下车库中的零散垃圾投放点,集中到地上4个智能垃圾分类清洁屋。在清洁屋前,小区采取了定时定人定点、专人

督导的“三定一督”分类模式,固定点位每天的投放时间段内都会安排专人值守督导,负责引导居民正确分类投放生活垃圾。同时,智能垃圾分类清洁屋还具备智能监控、AI督导、智能溯源等功能,真正让垃圾分类工作落到实处。

“蓝天环境杯”垃圾分类示范评选
2023
WASTE SORTING
咨询电话: 6269679

烟台市环境卫生管理中心

主题活动助力,节目精彩纷呈 快乐购车就在2023烟台春季车展

时间:4月13日-17日 地点:烟台国际博览中心

4月13日-17日,2023烟台春季车展震撼来袭!本次车展将在烟台国际博览中心举行,历时5天。届时,不仅有给力的购车方式、优惠的购车选择、合适的购车时机,更有各种丰富多彩的活动,广大市民一定不要错失良机。

近百个品牌参展,提振汽车消费

本次车展,由烟台市商务局指导,烟台市汽车商会、烟台国际会展中心有限公司联合举办。这也是自疫情防控进入新阶段以来,我市恢复举办的首场大型车展,可以说是备受瞩目。目前,车展已吸引近百个品牌参展,涵盖国内外知名品牌,市民们可来到现场货比三家,这次春季车展定是实惠买车的好机会。

《2023商务促消费扩内需政策措施》把促消费放在更加优先位置。车展组委会相关负责人表示,目前扩大消费,特别

是提高市民对汽车类的消费,成为推动经济发展的重要着力点之一。烟台车展历经多年的发展,与本地汽车经销商建立了良好的合作关系,这也让我们对本次车展的成功举办充满信心,而近期烟台市乘用车消费券的发放,也将进一步激发市场活力。

车展历来都是各大汽车品牌年度营销“试水”的重要平台,因而此次车展的品牌阵容强大。届时,车展现场汇集奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、凯迪拉克、英菲尼迪、雷克萨斯等豪华品牌;上汽大众、别克、雪佛兰、福特、广汽本田、广汽三菱、日产、起亚、长安马自达、广汽丰田、一汽丰田、jeep、斯柯达、现代等合资主流品牌;红旗、比亚迪、长安、哈弗、长城、五菱、WEY、传祺、领克、吉利、宝骏、奔腾等自主品牌。有轿车、越野车、MPV、商用车、新能源汽车……你能想到的车

型,几乎都会在本次车展上找到。

文娱活动超精彩,快乐购车别错过

一直以来,车展不仅是汽车消费盛宴,更是一场文化盛宴。值得一提的是,“喵星人”回归本次春季车展!CCLC中国纯种猫冠军联赛即将在车展上同步举行,届时各色品种的猫咪均有亮相,将有布偶、英短、缅因等近百只萌猫参与,猫咪爱好者可以到现场大饱眼福。市民不仅可以快乐购车,还能现场“捉猫”,这样的体验可谓难得。

同时,由经典IP改编的奇幻亲子音乐剧《绿野仙踪》,也会于车展期间在烟台国际博览中心(烟台国际会议中心世纪厅)为大家开启惊险奇幻之旅。在这里重现儿童经典读物篇章,有华丽多变的舞蹈与动听的原创音乐,经典读物里的各种人物形象将栩栩如生地呈现

在舞台上……

少儿舞蹈大赛、少儿街舞大赛、少儿搏击表演、套圈赢MG5汽车大奖等精彩纷呈的文娱活动,都会在车展期间亮相,并与广大市民进行亲密互动,好看、好玩、快乐购车,绝对让您不虚此行。

本次车展除了带来最新车型,还将最具市场竞争力的优惠政策带到现场,参与互动还有精美“伴手礼”相送。此外现场还将有突破常规的精彩活动,带动购车热情,给年初车市注入无限激情,开启车市的疯狂!



扫码报名